
Projektno delo 

Za letošnje projektno delo smo si z razredom izbrali delo z osnovnošolskimi otroki. Naš skupni cilj je 
bil pomagati učiteljem osnovne šole pri varstvu otrok v podaljšanem bivanju in tudi pomoč otrokom 
pri razumevanju učne snovi. 

 

Projektnega dela smo se lotili tako, da je sprva vsak dijak ali skupina dijakov na izbrani osnovni 
šoli oz. drugi podobni organizaciji za pomoč otrokom zaprosila za sodelovanje. Po odobritvi 
sodelovanja s strani odgovorne osebe smo začeli z izvajanjem skupnega projekta. 

Po večini so nam bili dodeljeni oddelki na razredni stopnji, v katerih smo opravili vseh 12 ur 
projektnega dela. V tem sklopu smo se z otroki igrali družabne igre, jim brali ali pripovedovali 
pravljice, se z njimi udeležili športnih aktivnosti, dve dijakinji pa sta učiteljem pomagali pri izvedbi 
delavnice o nasilju. 

V sklopu učne pomoči pa smo jim nudili pomoč pri izbranih predmetih kot so na primer bili 
matematika, angleščina kemija in drugi. Naše delo je vključevalo tako učenje posameznih učencev 
kot tudi razlaga učne snovi večji skupini učencev, ki so le to potrebovali. 

Nekateri med nami so se ukvarjali tudi z otroki s posebnimi potrebami. Nudili so jim 
posebno vrsto pomoči, tako v smislu posebne pozornosti namenjene samo njim, kot pomoči 
pri učenju in domačih nalogah.  

Določeni dijaki so svoje delo opravljali v športnem društvu, kjer so bili v pomoč trenerjem. Pomoč so 
jim nudili pri ogrevanju, vodenju telesne vadbe in izvajanju glavnega dela treninga. Za njihovo 
pomoč so jim ob končanem delu trenerji izkazali svojo hvaležnost. 

 

V sklopu projektnega dela smo s sošolci pridobili številne nove in dragocene izkušnje, ki bodo brez 
dvoma uporabne v prihodnosti. S tem smo se naučili načinov, kako pristopati do otrok in jim na 
najbolj učinkovit možen način nuditi pomoč. Poleg tega smo morali biti pri delu potrpežljivi in strpni, 
kar sta prav tako pomembni človeški vrlini. 
 

Refleksije: 

Ajda Valerija Arhar, Eva Jerin Cankar, Daša Kernel in Rubi Šterpin: na OŠ Prule smo otrokom nudile 

učno pomoč pri različnih predmetih, v največji meri pri angleščini, matematiki in fiziki. Izkušnja se 

nam je zdela zelo poučna in zanimiva, predvsem pa uporabna, saj smo se tako naučile veščin, ki jih 

bomo zagotovo potrebovale v prihodnosti. 

Ela Benko in Pia Gorenšek: V skladu projektna »Mi za vas« sva na osnovni šoli Ketteja in Murna 

izvajali prostovoljno delo. Pomagali sva v podaljšanem bivanju, kjer sva s tretješolci reševali oz. jim 

nudili pomoč pri reševanju domače naloge. Velikokrat smo se igrali poučne igre ali pa skupaj risali in 

barvali. Z nekaterimi učenci sva se enkrat tudi pripravljali na test in jim sestavili nekaj nalog iz nareka, 

ki sva jih nato pregledali in popravili. Prostovoljno delo na osnovni šoli je bila zelo zanimiva in poučna 

izkušnja. 

Ajla Hukanović in Veronika Marc: pomagali sva tretješolcem pri njihovih nalogah, jim brali knjige, se 

igrali družabne igre, igre na prostem, kot so nogomet, skrivalnice, lovljenje ipd. učiteljicam sva 

pomagali pripraviti delavnico o nasilju, enkrat pa so nama otroci pripravili predstavo. 



Naja Jovanovič: Prostovoljno delo sem opravila na osnovni šoli Zadobrova, ki sem jo obiskovala tudi 

sama. Z otroki drugega razreda sem brala pravljice, risala, barvala pobarvanke in se igrala na prostem. 

Učiteljici podaljšanega bivanja sem tudi pomagala tako, da sem redno spremljala kdo od otrok je že 

odšel domov oz. kateri otroci so še prisotni v šoli, da ne bi prihajalo do zmede. Med izpolnjevanjem 

svoje dolžnosti sem se naučila nekaj novih veščin, ki mi bodo zagotovo koristile v prihodnosti. 

Blažka Jurca: Prostovoljno delo v športnem društvu je bilo odlično. Nisem samo pomagala pri 

organizaciji dogodkov in vodenju treningov, ampak sem tudi uživala v druženju z otroki. 

Tara Koleta, Gaja Paš Šergan in Maša Počivavšek: V okviru naše skupine smo obiskovale otroke 

prvega razreda osnovne šole v podaljšanjem bivanju. Vsaka v svojem oddelku smo učiteljicam 

pomagale pri varstvu otrok in izvajanju različnih aktivnosti, kot je npr. ustvarjanje izdelkov za božični 

sejem. Z otroki smo se veliko družile, igrale, jim pomagale pri reševanju domačih nalog ter tudi same 

pri delu zelo uživale. V tem času smo pridobile tako zmožnosti medsebojnega povezovanja z mlajšimi, 

kot tudi vpogled v pedagoško delovanje osnovnošolskih učiteljev. Predvsem smo spoznale, kako 

prijetno je delo z otroki, ki bi ga z veseljem še kdaj ponovile. 

Jernej Kušej, Brina Mohar, Neja Obreza in Brina Žužek: Projektno delo smo opravljali v VGC skupni 

točki. Osnovnošolcem druge in tretje triade smo pomagali pri učenju, z otroki prve triade pa smo se 

igrali družabne igre, gledali filme, risali in skupaj z njimi brali pravljice. Všeč nam je, da smo lahko 

svoje znanje delili z osnovnošolci in jim tako pomagali do boljšega učnega uspeha. Pri delu sta bili na 

preizkušnji naša iznajdljivost in zmožnost predavanja znanja na zanimiv a hkrati učinkovit način. Jaz 

(Brina Mohar) sem se odločila, da bom center Skupna točka obiskovala tudi sedaj, ko smo projektno 

delo že opravili. 

Karin Majdič: Za razredni prostovoljni projekt sem pomagala v podaljšanem bivanju na Osnovni šoli 

Mirana Jarca. Učencem iz 2. b sem po pouku pomagala pri delanju domače naloge in pri ustvarjanju 

izdelkov za božični bazar. Izkušnja mi je bila zelo všeč, saj rada delam z otroki. 

Eva Marenče: Na osnovni soli Milana Šuštariča sem opravljala prostovoljno delo. Dobila sem material 

(karton, olfa nož in desko) in pripravila material za pouk matematike v učilnici na prostem. 

Nik Novak Kač: Na osnovni šoli Šmartno pod Šmarno goro sem skupaj s svojim trenerjem poučeval 

košarko učence od prvega do petega razreda. Skupaj smo se zabavali ob igranju košarke in nockouta 

na koncu treninga. 

Jani Poljak in Sara Remic: sva obiskovala Osnovno šolo narodnega heroja Maksa Pečarja v Črnučah, 

kjer sva otrokom/učencem nudila učno pomoč. Najino delo nama je prineslo nekaj koristnih izkušenj 

dela z mladimi, kanček še kako potrebne potrpežljivosti in seveda tudi obilico smeha in veselja z 

učenci. Vesela sva bila, da sva lahko pomagala pri razbremenitvi natrpanega urnika učiteljev in jim s 

tem povrnila veliko vloženega truda ter pomoči, ki so jo nama nudili tekom devetih let najinega 

šolanja. Prav tako bi rad izpostavil, da so bili otroci veseli najine pomoči, da so se na to odzvali in 

dobro izkoristili. Temu primerni so bili tudi njihovi rezultati na prihajajočih ocenjevanjih znanj, kar pa 

nama je samo dalo potrditev, da sva delo opravila dobro. 

Katja Rus: Za razredni prostovoljni projekt sem pomagala v Atletskem klubu Olimpija. Pomagala sem 

pri delu z otroki, kar se mi je zdela krasna izkušnja. 

Žiga Štravs in Tara Tekavec: 12h prostovoljstva sva opravila na OŠ Vič, kjer sva tudi sama preživela 9 

let, zato nama je bila dobro poznana. Lepo se je bilo vrniti na osnovno šolo in obuditi nekaj spominov. 

Oba sva opazila hvaležnost in veselje otrok, ko sva jim nudila učno pomoč. Videti njihove nasmehe in 

slišati njihove zahvale je bilo neprecenljivo in nama je dalo občutek, da lahko s svojim prostovoljnim 



delom zares pomagava. Poleg tega sva se tudi veliko naučila. Prostovoljno delo nama je pomagalo 

razviti komunikacijske spretnosti in sposobnost sodelovanja z različnimi ljudmi, prav tako pa sva 

spoznala kako pomembna je prilagodljivost in potrpežljivost.  

 

 


